

	

	SICA, Complicación Principal de Valoración; muerte por causas vasculares, IM o ictus.
	

	
	( + )
	( - )
	Totales

	
Expuestos 
Tx con Ticagrelor

	
864
	
8427
	
9, 291

	
No Expuestos
Tx convencional, Clopidogrel.

	
1014
	
8319
	
9, 333

	
TOTALES

	
1878
	
16, 746
	
18, 624



Riesgo Relativo = Incidencia de Expuestos / Incidencia de No Expuestos 
(Ie / Io) = 0.09299/0.1086 = 0.8563 

Ie = a/(a+b) = 864/9291 = 0.09299 (9.29%)
Io = c/(c+d) = 1014/9333 = 0.1086 (10.86%)

RR = 0.8563  Como es menor a 1 se considera un factor protector el tratamiento con Ticagrelor sobre el tratamiento convencional con Clopidogrel porque la incidencia de las complicaciones principales fue menor en el grupo de expuestos.  
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